

行情

钢铁、券商、银行 权重股集体爆发

股市已将4800点号角吹响。

在周末利空消息不断的情况下,25日受创业板指数大幅低开的带动,深成指走势要明显弱于上证指数,而在航天军工、海上丝绸之路等蓝筹板块的带动下,上证指数在平开后基本维持了震荡上行的走势,在钢铁、券商、银行等权重股集体爆发的带动下,上证指数轻松突破4700点和4800点两大整数关口,最后报收于4813.80点的本轮新高,涨幅3.35%。深成指最后报收16351.06点,涨幅1.90%。

照这势头,沪指5000点似乎已经触手可及了。很多新韭菜(新股民)在默默哼唱这首《冲出地球顶》。“一颗心噗通噗通地狂跳,一瞬间烦恼烦恼烦恼全忘掉。我甩掉地球,地球甩掉,只要越涨!越高!”

伴随上证指数时隔七年再度站稳4600点,22日,沪深两市流通市值首次超越了50万亿元的关口。若按照2008年5月末的流通市值数据计算,短短7年A股体量增长了5倍多。

本报记者 刘相华

分析

四大利好 引爆A股行情

第一,养老金投资改革方案将公布,万亿元资金或入市。据悉,基本养老保险基金投资运营改革方案目前已经制定,经国务院批准后最快今年下半年对外发布,较大可能在三季度发布。目前我国有3.5万亿元基本养老保险基金,如果按照企业年金入市比例,理论上1.05万亿元养老金可以入市。

第二,两融余额增长逐步回暖,呈加速增长态势。统计显示,上周三市场融资买入额为288.59亿元,与前一日的290.34亿元同属天量区间,分别为3个月以来市场融资净买入额第三和第四位,不仅较5月11日65.99亿元增长显著,同时也明显超越5月18日的189.08亿元融资净流出。随着时间轴往前推进,近期两融余额增长表现为加速增长态势。截至20日收盘,最新两融余额数据已经超过2万亿元,达到2.01万亿元的历史天量。

第三,新股申购资金开始解冻,巨额抛压促新高。截至上周五5月份第一批发行的20只新股中的12只个股解冻资金已超过2万亿元,资金巨量回流股市。

第四,借“基”入市热情高涨,基民人数达2.2亿人。统计显示,截至2015年4月末,我国公募基金产品规模突破6万亿元,达到61997.91亿元。公募基金投资者数量达到2.2亿人,意味着每6个中国人中就有1人投资了公募基金。在大众理财方面,公募基金成为储蓄以外的第二大理财产品。

分析人士认为,三方面因素值得注意,一是资金利率下行,风险偏好上行的逻辑并未被打破;二是融资金积极加仓,融资潮对于A股支撑仍在;三是增量资金入市势头仍在,公募基金将成为下一阶段的入市主力。

据中新社

4800来了 5000还远吗

□ 单日成交破2万亿创纪录

□ 监管层严查市场操纵

没有最高只有更高,万万没有想到的是,25日沪指竟然涨到了4813点,两市合计2.033万亿元成交量。这一日注定要成为A股历史长河中一个具有纪念意义的日子,因为这是历史上A股首次单日成交超过了2万亿元这一重要整数位,而这一成绩还是在周末利空消息频传的背景下取得的,殊为不易之余,更彰显了本轮牛市的势不可当。



专家预测

股市泡沫终将破灭

这波牛市什么情况下会见顶?民生证券研究院执行院长、首席宏观研究员管清友称,一是房地产销售持续反弹;二是基建过热,连续30%以上速度增长;三是社会融资总量持续反弹;四是通货膨胀从现在的2%增加到3%或3.5%。这几个重要指标的出现或导致货币政策方向性的调整。同时,注册制的推出将增加对股票的供给,管清友预计,注册制最快今年七八月,最晚明年一月出台。

“股市泡沫终将破灭,除了小部分投资者能够克服人性的缺点,在泡沫破灭前全身而退,大部分股民则要面临泡沫破灭的损失。”管清友说,股民还是要量力而行,牢记风险。

据中新社

趋势

牛市暖风 或再度吹向蓝筹

“主板与创业板当天的对比是个十分有趣的现象,冰火两重天,也是近期风格切换的一个重要信号。”从各大券商近期的策略研报中可见,机构方普遍认为牛市暖风已再度吹向蓝筹。

东方证券指出,目前蓝筹股相对被市场低估,且涨幅滞后。另一边,华泰证券则认为,近期监管层规范违规场外配资有利于引导配资资金需求向券商转移,利好券商两融业务。

那么,这是否意味着创业板已不可持续?业内人士指出,管理层在提示风险,打击场外配资的时候,创业板等小票的风险则不得不被重视。另一边,没有业绩支撑的“飞天票”和小票风险正在一步步集聚,大金融高性价比优势迎来风格催化,短期爆发力足,长期业绩支撑充足。

本报记者 刘相华

动向

证监会再出手 将查12起异常交易

面对A股部分上市公司不正常的上涨现象,证监会于5月22日宣布将查办12起异常交易案件,剑指市场操纵。

牛市仍在继续,疯狂的上市公司股价也在屡创新高。面对A股部分上市公司不正常的上涨现象,证监会于上周五宣布将查办12起异常交易案件,剑指市场操纵。

虽然上述12家涉案公司名单暂未公布,但市场不约而同将目光聚焦于屡创新高的高价股及“神创板”。

“因为这事,我们减仓了一部分重仓的股票,后续还将根据市场情况调整仓位。”一位私募人士对记者表示,本周相关板块或者个股可能会受到证监会调查的影响,其中创业板尤其值得警惕。

据第一财经日报

延伸阅读

人均A股获利1.4万? 一点都不靠谱

据同花顺财经大数据显示,今年1-4月,全国(除港澳台外)累计人均炒股获利达1.396万元,其中,上海、北京、浙江、广东、福建、江苏、天津等7省市超过全国平均值。

如果按地区来看,上海最牛,人均获利超15万元,北京和浙江人均获利8.02万元和3.69万元,分列第二、第三的位置。

根据同花顺公布的测算方法,人均获利=(各地成交量/总成交量)×市值增加值/人口,像山东、河南等人口大省一点也占不到优势。“很显然,这样比较一点意义也没有,这么做目的就是为了吸引公众的关注度,成为大家谈论的话题,扩大宣传。”有市场分析人士指出。“谁赚钱谁知道”,齐鲁证券分析师刘保民说,同花顺推出的这个排行榜迎合了公众谈论获利不谈损失的心理,他建议投资需要谨慎,价值投资才是王道。

本报记者 刘相华

省级名医家门口义诊 免挂号费、专家费

齐鲁名医下基层

大型公益巡诊第八站走进山铝医院

主办:齐鲁传媒集团 齐鲁晚报

时间:5月30日(周六)上午9:30—下午3:00

地点:山东铝业公司医院(淄博市张店区山铝西山五街2号)

参与医院:山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省千佛山医院、山东省交通医院、山东省口腔医院、济南哮喘病医院、济南骨科医院、济南中医精神专科医院(济南远大脑科医院)等

义诊专家及专业:刘同涛(心内科) 于淑东(耳鼻喉科) 边广庆(眼科) 董保忠(神经外科) 郁英(神经内科) 胡以俊(口腔修复科) 赵晓(口腔修复科) 由清涌(胸外科) 曲卫模(呼吸科、哮喘) 王智杰(骨科) 王庆业(骨科) 周先爱(精神心理科) 陆森(精神心理科) 刘庆贵(精神心理科)

咨询电话:0531-85196381 0533-3159015 18606438737